PAGE  
5

	УТВЕРЖДЕН

приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа

от «25» декабря 2007 г. № 9



ПОРЯДОК

исполнения местного бюджета по расходам, источникам финансирования дефицита местного бюджета и санкционирования оплаты денежных обязательств. 
Настоящий Порядок разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в целях организации исполнения бюджета Партизанского городского округа (далее – местного бюджета) по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета.
I. Общие положения
1. Исполнение бюджета Партизанского городского округа (местного бюджета) по расходам и по источникам финансирования дефицита местного бюджета осуществляется в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и настоящим Порядком. 

2. Кассовое обслуживание исполнения местного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета осуществляется Отделением по г. Партизанску Управления Федерального казначейства по Приморскому краю (ОФК по г. Партизанску) c открытием и ведением лицевых счетов по учету операций со средствами местного бюджета главным распорядителям, распорядителям и получателям средств местного бюджета, администраторам источников финансирования дефицита местного бюджета на основании  Соглашения, заключенного между Администрацией Партизанского городского округа и ОФК по г. Партизанску, о кассовом обслуживании исполнения местного бюджета.

II. Порядок исполнения местного бюджета по расходам

3. Исполнение бюджета по расходам местного бюджета предусматривает: принятие бюджетных обязательств; подтверждение денежных обязательств; санкционирование оплаты денежных обязательств; подтверждение исполнения денежных обязательств.
3.1 Принятие бюджетных обязательств:

Получатель  бюджетных средств принимает бюджетные обязательства путем заключения муниципальных контрактов, иных договоров с физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями или в соответствии с законодательными, нормативными правовыми актами, соглашениями в пределах доведенных до него в текущем финансовом году  лимитов бюджетных обязательств.
3.2 Подтверждение денежных обязательств:

Получатель бюджетных средств подтверждает обязанность оплатить денежные обязательства за счет средств местного бюджета в соответствии с платежными и иными документами, необходимыми для санкционирования их оплаты. 

Оплата денежных обязательств осуществляется в пределах доведенных до получателя средств местного бюджета лимитов бюджетных обязательств.

Для оплаты денежных обязательств получатель средств местного бюджета в течение трех рабочих дней после получения от ОФК по г. Партизанску выписки из лицевого счета получателя средств местного бюджета готовит платежные документы с приложением документов, перечень которых определен п. 3.3 настоящего Порядка и предоставляет их для санкционирования расходов.

Платежные документы (платежные поручения, инкассовые поручения, платежные требования и др.)  должны быть оформлены в соответствии с нормативными документами Центрального Банка Российской Федерации и Министерства финансов Российской Федерации, Федерального казначейства.
3.3 Санкционирование оплаты денежных обязательств:

Санкционирование оплаты денежных обязательств осуществляется в форме совершения разрешительной надписи (акцепта) после проверки составленных платежных и иных документов, обосновывающих платеж, в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации и настоящего Порядка.
Санкционирование проводится уполномоченным работником ОФК по г. Партизанску.

Для санкционирования оплаты денежных обязательств получатель средств местного бюджета предоставляет в ОФК по г. Партизанску договор (муниципальный контракт) на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг, заключенный в любой предусмотренной для совершения сделок форме, если законом для договоров данного вида не установлена определенная форма, и документы, подтверждающие возникновение у получателя средств денежных обязательств по оплате за поставленные товары (накладная или акт приемки-передачи), выполненные работы, оказанные услуги (акт выполненных работ, счет), а также иные необходимые для осуществления текущего контроля, установленные федеральными законами, Правительством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Министерства Финансов Российской Федерации документы, подтверждающие возникновение денежных обязательств у получателя средств.

Авансирование поставки товаров, выполнения работ и оказания услуг производится получателем средств согласно условиям договора и  в соответствии  с  муниципальными правовыми актами Партизанского городского округа.

После проверки документы, служащие основанием платежа, возвращаются получателю средств.
Платежные и иные документы, обосновывающие платеж, проверяются  на:

· соответствие расходов относительно выделенного финансирования в пределах утвержденных бюджетных смет бюджетных учреждений и объемов финансирования,

· соответствие содержания проводимой операции кодам бюджетной классификации Российской Федерации, указанным в платежном документе, 

· соответствие целевому назначению платежа,

· соответствие их оформления требованиям, установленных Банком России и Министерством финансов Российской Федерации, 

· соответствие назначения платежа и сумм, указанных в платежных документах, прилагаемым документам, необходимым для санкционирования их оплаты,

· соответствие принятым договорам, контрактам (бюджетным обязательствам), 

· наличие всех документов, необходимых для санкционирования их оплаты, которые перечислены в назначении платежа в платежном документе,  и другое.

Санкционирование оплаты денежных обязательств получателей бюджетных средств  приостанавливается в следующих случаях: 

· при несоблюдении требований, указанных в настоящем Порядке;

· при несоответствии принятых бюджетных обязательств требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Приморского края, Партизанского городского округа;

· при несоответствии принятых бюджетных обязательств доведенным бюджетным ассигнованиям, лимитам бюджетных обязательств;

· при несоответствии принятых бюджетных обязательств утвержденной бюджетной смете бюджетного учреждения, получателя бюджетных средств;

· при несоответствии содержания проводимой операции коду бюджетной классификации Российской Федерации, указанному в платежном документе, представляемом для осуществления санкционирования оплаты денежных обязательств получателей бюджетных средств и администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета;

· при несоответствии платежных документов требованиям, установленным Банком России и Министерством финансов Российской Федерации;

· при несоответствии назначения платежа и сумм, указанных в платежных документах, прилагаемым документам, необходимым для санкционирования их оплаты;

· при отсутствии у получателя средств местного бюджета документов, подтверждающих возникновение у него денежных обязательств;

· при блокировке расходов;

· в других случаях, установленных законодательством Российской Федерации,  Приморского края и Партизанского городского округа.
В случае отказа в исполнении платежных и иных документов, необходимых для санкционирования их оплаты, не позднее трех дней с момента их представления в ОФК по г. Партизанску ответственными исполнителями отделений ОФК по г. Партизанску оформляется извещение c указанием причин отказа. 

Извещение подписывается должностными лицами ОФК по г. Партизанску, которое вручается получателю бюджетных средств.  Корешок извещения с отметкой получателя бюджетных средств остается у ответственного  исполнителя   ОФК по г. Партизанску.
3.4 Подтверждение исполнения денежных обязательств

Подтверждение исполнения денежных обязательств осуществляется на основании платежных документов, подтверждающих списание денежных средств с  счета местного бюджета в пользу физических или юридических лиц. 

Платежные документы на осуществление операций по расходованию бюджетных средств принимаются ОФК по г. Партизанску от получателей  средств местного бюджета только в пределах остатка средств на лицевом счете в разрезе кодов бюджетной классификации.

ОФК по г. Партизанску на основании предоставленных получателями  средств местного бюджета после санкционирования документов осуществляют кассовый расход, списывают средства со счета местного бюджета, отражая выполненную операцию на лицевом счете получателя средств местного бюджета, что подтверждается выпиской из лицевого счета получателя средств местного бюджета
III. Порядок исполнения местного бюджета по источникам финансирования дефицита местного бюджета

Исполнение местного бюджета по источникам финансирования дефицита местного бюджета осуществляется главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита местного бюджета, установленными решением Думы Партизанского городского округа о местном бюджете на очередной финансовый год,  в соответствии со сводной бюджетной росписью путем проведения кассовых выплат из местного бюджета.

            Операции по источникам финансирования дефицита местного бюджета отражаются на лицевом счете  получателя средств по источникам финансирования дефицита местного бюджета, открытого главному администратору (администратору) источников финансирования дефицита местного бюджета в ОФК по г. Партизанску.

            На основании росписи источников финансирования дефицита местного бюджета главные администраторы (администраторы) источников финансирования дефицита местного бюджета оформляют уведомление о бюджетных назначениях и объемов финансирования для  осуществления кассовых выплат по источникам финансирования дефицита местного бюджета (далее – уведомление по источникам).

            Уведомление по источникам представляется в  органы Федерального казначейства.

             Кассовые выплаты осуществляются на основании представленного главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита местного бюджета в ОФК по г. Партизанску оформленного в установленном порядке платежного поручения.


Санкционирование оплаты денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита местного бюджета, осуществляется аналогично порядку, установленному  пунктом 3.3 настоящего Порядка,  в форме совершения разрешительной надписи (акцепта) после проверки составленных платежных и иных документов, обосновывающих платеж, в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации и настоящего Порядка.
