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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ  АДМИНИСТРАЦИИ

 ПАРТИЗАНСКОГО  ГОРОДСКОГО  ОКРУГА

П Р И К А З
28  февраля  2013 г.                                                                                            № 5
	О внесении изменений в Порядок исполнения местного бюджета по расходам, источникам финансирования дефицита местного бюджета и санкционирования оплаты денежных средств, утвержденный приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа от 25 декабря 2007 года № 9    


В соответствии с пунктом 5 статьи 219, абзацем 2 статьи 219.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Порядок исполнения местного бюджета по расходам, источникам финансирования дефицита местного бюджета и санкционирования оплаты денежных средств, утвержденный приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа от 25 декабря 2007 года № 9  (далее - Порядок) следующие изменения:

1.1.    Часть 3.3 раздела II  Порядка изложить в следующей редакции:

«3.3. Санкционирование оплаты денежных обязательств
 Санкционирование оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета осуществляется согласно прилагаемому Порядку санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета»;
1.2. Абзац 6 раздела III Порядка изложить в следующей редакции: 

«Санкционирование оплаты денежных обязательств администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета осуществляется согласно прилагаемому Порядку санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета».

2. Настоящий приказ вступает в силу с 01 марта 2013 года.   
Начальник управления 







Е.Б.Семерич 

