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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ  АДМИНИСТРАЦИИ

 ПАРТИЗАНСКОГО  ГОРОДСКОГО  ОКРУГА

П Р И К А З

 01 октября 2018 г.                                                                                    № 16
	О внесении изменений в Порядок исполнения местного бюджета по расходам, источникам финансирования дефицита местного бюджета и санкционирования оплаты денежных обязательств, утвержденный приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа от 25 декабря 2007 года № 9    


В соответствии со статьями 219 и 219.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Порядок исполнения местного бюджета по расходам, источникам финансирования дефицита местного бюджета и санкционирования оплаты денежных обязательств, утвержденный приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа от 25.12.2017 г. № 9 (далее – Порядок № 9) следующие изменения:

1.1 Пункт 2 раздела I изложить в следующей редакции:

«Кассовое обслуживание исполнения местного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета осуществляется отделом № 9  Управления Федерального казначейства по Приморскому краю (далее - ОФК по г. Партизанску) c открытием и ведением лицевых счетов по учету операций со средствами местного бюджета главным распорядителям, распорядителям и получателям средств местного бюджета, администраторам источников финансирования дефицита местного бюджета на основании  Соглашения об осуществлении Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю отдельных функций по исполнению бюджета Партизанского городского округа при кассовом обслуживании исполнения местного бюджета, заключенного между Администрацией Партизанского городского округа и Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю.».

1.2 В подпункте 3.1 пункта 3 раздела II слова «в текущем финансовом году» заменить на слова «на текущий финансовый год и плановый период».
1.3 В подпункте 3.2 пункта 3 раздела II внести следующие изменения:
1) абзац третий изложить в следующей редакции: 
«Оплата денежных обязательств (за исключением денежных обязательств по публичным нормативным обязательствам) осуществляется в пределах доведенных до получателя средств местного бюджета лимитов бюджетных обязательств.»;
2) дополнить новым абзацем четвертым следующего содержания:

«Оплата денежных обязательств по публичным нормативным обязательствам может осуществляться в пределах доведенных до получателя средств местного бюджета бюджетных ассигнований.»;
3) абзацы четвертый – пятый считать соответственно абзацами пятым – шестым;
4) абзац пятый изложить в следующей редакции:

«Для оплаты денежных обязательств получатель средств местного бюджета в течение трех рабочих дней после зачисления средств на лицевой счет  получателя средств местного бюджета готовит платежные документы с приложением документов, перечень которых определен п. 3.3 настоящего Порядка и предоставляет их для санкционирования расходов.»;
5) в абзаце шестом слова «(платежные поручения, инкассовые поручения, платежные требования и др.)» исключить.
1.4 Абзац второй подпункта 3.4 пункта 3 раздела II изложить в следующей редакции:

«Подтверждение исполнения денежных обязательств осуществляется на основании платежных документов, подтверждающих списание денежных средств с единого счета бюджета в пользу физических или юридических лиц, бюджетов бюджетной системы Российской Федерации,».

1.5 Раздел III изложить в следующей редакции:
«Исполнение местного бюджета по источникам финансирования дефицита бюджета осуществляется главными администраторами, администраторами источников финансирования дефицита бюджета (далее – ГАИФД и АИФД) в соответствии со сводной бюджетной росписью, за исключением операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета.

Операции по источникам финансирования дефицита бюджета отражаются на лицевом счете  администратора источников финансирования дефицита бюджета, открытого АИФД в Управлении Федерального казначейства по Приморскому краю.
Для оплаты денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита бюджета АИФД в течение трех рабочих дней после зачисления средств на лицевой счет АИФД бюджета средств направляет в ОФК по г. Партизанску платежные документы с приложением документов, перечень которых определен пунктом 3.3  настоящего Порядка.
Санкционирование оплаты денежных обязательств АИФД осуществляется согласно прилагаемому Порядку санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета.».
2. Изложить приложение «Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета» к Порядку № 9 в редакции приложения к настоящему приказу.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.

Начальник управления 
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