АДМИНИСТРАЦИЯ ПАРТИЗАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

информирует о планируемом проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 25:33:180113:11260. 
            Дата проведения публичных слушаний:  29 марта 2021 года.
Время проведения публичных слушаний:  17 часов 25 минут.
Место проведения публичных слушаний:  Российская Федерация, Приморский край, Партизанский городской округ, г. Партизанск, ул. Садовая, 1, каб. 12  (отдел территориального развития управления экономики и собственности администрации Партизанского городского округа).
Запрашиваемый условно разрешенный вид использования земельного участка - «хранение автотранспорта».
Местоположение земельного участка: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский городской округ, г. Партизанск, ул. Андрея Грибова, 10, гараж № 50. Площадь земельного участка 31 кв.м. Вид разрешенного использования «объекты гаражного назначения».
Проект постановления главы администрации Партизанского городского округа о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка будет размещен на официальном сайте администрации Партизанского городского округа в сети «Интернет» (http://new.partizansk.org/) в разделе «Градостроительство».
Заявления на участие в публичных слушаниях, замечания и предложения, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, направляются в Комиссию по подготовке Проекта правил землепользования и застройки Партизанского городского округа (далее – Комиссия) с момента опубликования постановления  от 17 марта 2021 г. № 36-пг «О назначении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 25:33:180113:11260 на территории Партизанского городского округа» до 24 марта 2021 г. 
Заявления на участие в публичных слушаниях, замечания и предложения, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях могут быть направлены:
1. лично в администрацию Партизанского городского округа по адресу:                      г. Партизанск. ул. Садовая, 1,  каб. № 12 в рабочее время;
2. на электронную почту Комиссии:  komissiya_po_pzz@partizansk.org.



